

後，參賽者除了同學外，有些教職人員也主動加入，多數人是第一次參與長程賽跑的新 生。出發前，每位同學的腳上都繫上一塊「晶片」，在出發及抵達終點時，都必須踩踏到地上擺設的紅墊子，以感應計時，正確算出個人路跑的時數。

歡送慈醫畢業生運動園遊會登場

1999.05.15

連續兩日慈濟醫學暨人文社會學院舉行「1999 逐鹿慈濟——風起雲湧運動大會 VS. 舊情綿綿在慈濟——歡送畢業生園遊會」，活動在李明亮校長主持的開幕典禮後展開。



上圖：慈青同學在畢業園遊會中熱情演出，感染了台下的每一個人。
下圖：歡送慈濟醫學暨人文社會學院畢業生，運動園遊會熱鬧登場。

趣味競賽、運動會陸續登場，園遊會則吸引大批校外人士參與，四十個攤位陳列物品琳琅滿目，並以園遊會票根進行摸彩活動。現場架設的舞台，由社團帶來精彩表演，還有接受點歌的服務，使活動增添幾許畢業離別之情。

此次活動由學生會主辦，是慈濟醫學暨人文社會學院創校以來首次由學生自主規畫、舉辦的活動。當日攤位營業額的百分之十作為畢業禮物基金。

慈濟醫學暨人文社會學院 大學部暨研究所畢業典禮

1999.06.12

慈濟醫學暨人文社會學院大學部第二屆及研究所第四屆畢業典禮，本日在花蓮靜思堂舉行，共有一百三十八位學生獲頒畢業證書。當天，花蓮縣長王慶豐、市長葉耀輝、慈誠懿德會以及畢業學生家長等前來觀禮。

畢業典禮由證嚴上人替每位學生撥穗，李明亮校長頒發畢業證書，李校長表示，成



TZU OHI FOUNDATION

慈濟醫學院畢業生在師長的帶領下，進行最後一次校園巡禮。

功的條件無它，就是「用心」而已。他勉勵同學不要忘了將校訓「慈悲喜捨」帶走，遇到挫折時要以「勇者無懼」的精神面對。

國家衛生研究院院長吳成文受邀演講「如何選擇未來事業與人生的方向」，他期勉學子們除了鄉土情懷，更要注意世界潮流；滿足志願與趣的同時，還應設法造福社會。

慈醫運動會 水上風雲錄 **1999.06.13**

是日慈濟醫學暨人文社會學院同學在國風國中舉行第一屆水上運動大會。同學們在活動前三週就開始策畫多項趣味競賽，讓參賽者體會水上活動的樂趣。

參加選手約有八十位，其中醫學系三年



慈濟醫學暨人文社會學院舉辦第一屆水上運動會。

級共有半數同學報名，不但囊括多項個人優勝，也是這項比賽的總冠軍。娘子軍居多的護理系遇到男子組競賽只得輪番上陣，護理系的李亞蒨同學數度上場，贏得全場觀眾鼓掌叫好。

當天李明亮校長也到場為同學們加油，他表示游泳是每個人必須具備的求生技巧，因此學校規定每位同學在畢業前一定要通過五十公尺的游泳測試。